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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 91
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1/7/2024     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Palavras emocionam, atitudes arrastam, foi assim que de uma visita ao Instituto da Cultura Luso Brasileira (ICLB) as crianças do quinto ano B da EMEFI “Doutor Cardoso de Almeida”, através da coordenação da Professora Márcia Elisa Roqueti de Barros Silva, foram convidadas para fazer desenhos respondendo à pergunta “O que é Liberdade?”.

Após, a curadora da exposição “Alquimia da Liberdade” exposta no ICLB, Adriana Scartaris, convidou alguns artistas para colocar cor e mais uma camada de interpretação aos desenhos das crianças.
Ao todo são 29 ilustrações de crianças e artistas brasileiros e portugueses que trabalharam juntos para que a exposição saísse do papel.
O resultado são obras de arte que além de toda sua beleza estética, trazem consigo simbolismo e significado ímpares, mostrando toda sensibilidade e criatividade que cada criança e artista têm, através da exposição: “O que é Liberdade? - COR+AÇÃO, aproximando gerações pela arte”.
Admirar essas obras de arte é uma verdadeira imersão pela mente desses alunos e pela generosidade de cada artista que dedicou um pouco de seu talento e tempo para tornar essa exposição tão especial.
Os alunos participantes foram: Maria Laura do Nascimento Freire, Heitor Costa Paiva Neto, Maria Eduarda de Souza, Ana Rosa Alves Anacleto, Lorena de Campos Alves, Kelly Giovanna do Nascimento, Raquel Luizi Orsi Andrade, Nicolas Amaral Mafra Braz, Valentina Tomé Rodrigues, Natalia Mora Garcia, Sophia Emanuele Cordeiro, Manuella Cavalheiro Ferraz Medeiros, Pietro Adriano Rodrigues, Sophia Bueno da Silva, Isabelli Aparecida de Oliveira, Nicolas Eduardo Ferreira, Maria Luiza Gavillan Gallo, Kaique Domingues dos Santos, Arthur Costa Carreira, Giovanna Elena Rodrigues, Maria Júlia Silva Mesquita, Giovana Piastreli de Jesus, Davi Gonçalves Fernandes, Lucas Seraphim de Almeida, Helena Kuntz Sutto, Luiz Gustavo Santiago de Oliveira, Emanuel Araujo Ferreira e Beatriz Muniz Bolz.
Ações como essa devem ser incentivadas, com o intuito de apresentar a arte às crianças, mostrar que existe beleza além das telas tecnológicas com as quais elas estão tão “presas” e acostumadas, que a arte é uma forma de expressão poderosa e transformadora e que dentro de cada uma delas existe um artista.

[Parte integrante da Moção nº 91/2024]
Razão pela qual, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o evento “LIBERDADE? COR+ AÇÃO, APROXIMANDO AS GERAÇÕES PELA ARTE”, na pessoa da curadora da exibição, ADRIANA SCARTARIS, do Diretor da Caridade Portuguesa Maria Pia, GUSTAVO CARDOSO BENINE, por abrir tão gentilmente o espaço para receber os pequenos artistas e da PROFESSORA MÁRCIA ELISA ROQUETI DE BARROS, por toda dedicação e amor com que exerce sua missão, extensiva a todos os alunos pelo verdadeiro presente e toda sensibilidade expressa em forma de arte demonstrada em referida exposição.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1 de julho de 2024.
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